

卖破烂误卖“存钱罐” “丢”1.5万元急坏老人 泊头民警“扎”进废品堆帮助找回

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,一名老人卖废品时,误将装有1.5万元现金的旧玩具卖掉了。泊头市公安局民警接到老人家人的报警后,经多方寻找,最终帮助老人将钱全部找回。

5月10日下午5点,泊头市公安局寺门村派出所民警在走访时,接到辖区宋八屯村男子宋

某报警求助。

宋某称,他在天津务工,他的父母在家留守。昨天,他的父亲不慎卖掉了装有1.5万元现金的旧玩具。父母为此很着急,给他打来电话。他不得不从天津返回老家并向警方求助。

接到宋某报警后,民警立即赶到宋某家中了解情况。

原来,就在前一天,宋某的母亲不在家,宋某的父亲卖废品时,将家中闲置的旧玩具连同其他废品一起卖掉了。

宋某的父亲并不知道,就在几天前,宋某的母亲将家中卖树和粮食存下的1.5万元现金藏到了旧玩具里。

宋某的母亲回家后,发现旧玩具被老伴卖了,这才向老伴说

明了藏钱的情况。得知自己竟把1.5万元钱给卖了,宋某的父亲急得不知该如何是好。

了解情况后,民警立即围绕辖区的废品收购站、流动废品收购车、拾荒老人展开调查,并发动辖区各村村委会工作人员一起帮忙查找线索。

5月12日上午,经过多方打听,民警找到了常在泊头市寺门

村镇收废品的徐某。经过再三核实,进一步确定徐某正是到宋某家收废品的人。

民警向徐某说明情况后,和徐某一起在堆积如山的废品堆里寻找,很快找到了宋某父亲卖掉的旧玩具。

次日一早,民警将从玩具中找到的1.5万元现金物归原主。

吴桥法院凌晨开展集中执行行动

先后拘传5人



抓捕现场 本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 赵国鑫 纪录琪 记者 张楠)近日,为持续优化法治化营商环境,助推县域经济高质量发展,吴桥县人民法院凌晨开展集中执行行动。

5月10日凌晨4时许,吴桥县人民法院出动8辆警车,组织26名执行人员,开展集中执行行动,并

邀请人大代表、政协委员、检察官等各界人士全程见证、监督。

行动中,执行人员兵分两路,分别前往吴桥县桑园镇、曹洼乡、铁城镇等多个乡镇,开展拉网式集中执行,严厉打击拖、逃、躲、赖的被执行人,全面瓦解被执行人逃避执行、抗拒执行的错误心理。同时,执行人员

还秉承善意执行、文明执行的理念,根据案件情况,最大限度做到既要维护申请执行人合法权益,又要考虑被执行人的实际困难。

据了解,此次执行行动共拘传5名被执行人,发放3张传票,扣押被执行人1辆汽车,执行完毕4起案件,执行金额共计12万余元。

村民因排水闹纠纷 献县法官调解化解矛盾

本报讯(通讯员 葛雅纯 记者 唐慧)为排水问题,两名村民发生肢体冲突,双方均受伤。事发后,为索要赔偿,两人都起诉了对方。近日,献县人民法院商林法庭法官化解了这起纠纷。

献县商林乡某村的杨某和张某为两家排水问题产生矛盾,发生肢体冲突,双方均在冲突中受伤。为此,两人受到当地警方的行政处罚。为了索要医疗费用,两人分别将对方起诉至献县人民法院。

“如果不从根源上化解人民矛盾,可能还会引发更严重的后果。”法官王坤接手案件后,一方面通过村委会工作人员、派出所民警了解双方的家庭情况,一方面在庭审前组织杨某和张某进行面对面调解。

法官为双方讲解相邻关系的相关法律规定,剖析双方存在的过错责任,并讲解邻里关系和睦的重要性,引导双方正确处理邻里关系。

最终,在法官的主持下,杨某和张某在排水沟的使用等方面达成和解。

监狱民警校园普法 700余名师生聆听



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 张健 王晨华 记者 唐慧)近日,沧州监狱民警讲师团11名民警走进沧州市职教中心开展普法宣讲活动。

沧州监狱讲师团在沧州市职教中心报告厅和教室共七个区域同时开讲(上图)。民警结合热点事例、典型案例、犯罪实例,深刻揭示了校园霸凌和青少年犯罪的危害,还手把手指导学生防范校园欺凌的方法。

随后,民警现场向学生发放法律宣传册,解答学生的疑问。

据了解,沧州监狱近年来以社会普法需求为导向,组建监狱讲师团队,创新普法宣传形式,主动到沧州市中小学及大中专院校送法、普法,开展各类普法宣讲、以案释法、警示教育等活动百余场。

三姐妹外出打工当主播,白干5个月拿不到工资。为讨回血汗钱,她们求助法院——

“讨债”的法官

本报通讯员 李淑涵 王璇 本报记者 唐慧

近日,河间市人民法院执行法官考虑到双方的实际困难,经过反复沟通,帮助双方达成调解协议,当天帮3名女子要回了被拖欠的工资。

三姐妹当主播 被拖欠工资

2022年8月,河间女子张某和同村年纪相仿的女子王某、李某一同外出打工补贴家用。看到网上的招聘广告,她们一起去一家出售渔具的店铺应聘带货主播一职。渔具店老板贾某与3人约定,每人每月底薪5000元,再加上卖货提成。就这样,三姐妹办理了入职手续,并在一个月后如约收到第一笔工资。

让李某3人没想到的是,从2022年10月起,贾某开始拖欠她们的工资。她们抱着希望,一边帮贾某直播卖货,一边向贾某讨薪。对此,贾某始终以家中有事为由搪塞,再

后来竟不再接听她们的电话。

法官调解 达成协议

去年1月,李某等3人多方打听,再次与贾某取得联系。贾某承认拖欠3人的工资,却以手头没有钱为由,要求延期支付。

随后,贾某再次失联。三姐妹这次彻底对贾某失去信心,无奈停止工作,将贾某起诉到河间市人民法院。

河间市人民法院受理案件后,承办法官对双方展开诉前调解。很快,在法官的主持下,双方达成和解协议:贾某于2023年9月30日前分别给付3人工资款、经济补偿金等共计2.7万元。

法官上门“讨债” 失信老板当日还钱

法院出具的调解协议书生效

后,贾某再次失信。为此,三姐妹向法院申请强制执行。

河间市人民法院执行法官收到执行案卷后,多次联系贾某。贾某一直称自己在外地,手头没有钱,要求延迟支付3人欠款。此时,执行法官意识到贾某极可能是在故意逃避执行。

2023年12月8日,执行法官分析,贾某此时很可能会从外地回家过节。据此,执行法官赶到贾某家中,发现贾某果然在家。执行法官当场对贾某进行传唤,与他深入沟通。考虑到贾某自身经济情况不佳的实际困难,执行法官再次为双方进行调解。

近日,在执行法官的主持下,三姐妹与贾某再次达成调解。三姐妹同意放弃1万元费用,贾某当日一次性支付3人1.7万元。

这起劳务纠纷案件至此顺利执结。三姐妹拿到被拖欠的工资后,不住对法官表示感谢。